



梅西百场创『神级』 梅西欧冠

梅开二度帮助球队取胜，梅西的欧战百场完美无缺。北京时间昨晨，欧洲足球冠军联赛半决赛首回合，巴塞罗那主场3:0完胜拜仁慕尼黑，第100次欧战出场的梅西在4分钟内攻入两球，并在最后时刻助攻内马尔进球。

■ 江锐 整理

欧战百场完美无缺

“小跳蚤”梅西就此成为历史上第三年轻的百战球员，仅次于雷纳和劳尔，同时他也是非欧洲籍球员中达到百场的最年轻球员。

比赛结束后，梅西自然是最受追捧的那位。离开球场时已经很晚，围着梅西的记者依然很多，他不得不向记者们求饶。“我真的得回家了，去和太太、孩子在一起，他们肯定都已经睡着了。”不过事实证明，梅西怀孕的太太安东内拉没睡，她赛后用手机在社交网站上传了一张梅西进球后的照片。

值得一提的是，本场比赛是梅西首次以对手身份对决恩师瓜迪奥拉。有趣的是，赛前瓜迪奥拉曾说：“状态好的梅西是没有球队可以阻挡的。”

巴萨主帅恩里克则在赛后称赞弟子：“梅西总是让我惊奇，今天全队上下和所有球迷的表现都是伟大的。”队友皮克在赛后赞美说：“面对世界上最好的门将，梅西两个十分精彩的进球，尤其是第二个，实在是太壮观了，他是不可阻挡的。瓜迪奥拉真的说对了。”

再度创造多项纪录

两射一传，梅西又创造多项纪录，迅速将前一日的C罗反超。首先，梅西欧冠总进球升至77球，再次超越前天刚刚打进76球的C罗，位居历史射手榜头名。其次，77个欧冠进球中，梅西左脚就斩获60球，堪称欧冠史上第一金左脚，此外右脚射入13球，头球4球。第三，梅西本赛季欧冠总进球达10球，超越C罗和巴西国脚阿德里亚诺排射手榜第一，这也是其职业生涯第三次欧冠单赛季进球达两位数。第四，这也是梅西第21场欧冠打进两球以上，包括16场梅开二度，3场帽子戏法，1场大四喜，同样超过C罗的20场2球+的纪录。第五，3分钟打进两球，梅西创下欧冠最快梅开二度的纪录，原纪录属于上赛季的拉莫斯（也是对垒拜仁）和安德森，4分钟2球。第六，梅西已两次欧冠半决赛梅开二度（此前对皇马也曾有一次），追平利特马宁并列历史第二，仅次于C罗的3场。

当家球星发威火箭胜快船

据新华社电 坐镇主场的休斯敦火箭队与洛杉矶快船队北京时间昨晨展开NBA季后赛第二场较量，靠两位当家球星哈登和霍华德的出色发挥，火箭在最后一节火力全开，以115:109将双方7战4胜系列赛的总比分扳成1:1。

火箭首尾两节打得出色，而快船中间两节赢了火箭27分。到了第四节，落后2分的火箭外线火力开始发威，哈登仅此节就拿下16分，他全场得到32分。哈登与霍华德在关键时刻的相继出手止住了快船的反击，最终获得了胜利。霍华德得到24分16个篮板，阿里扎为火箭贡献了15分和13个篮板。另外，火箭的琼斯、特里和布鲁尔也都得分上双。

快船当家球星保罗继续因伤休战，另一球星格里芬得到34分，不过下半场在对方的严密盯防之下他只得到8分。

文一球员申屠骏加盟拉萨

星报讯(记者 江锐) 5月7日，中国篮协在官网上发布了一期NBL联赛运动员注册资格公示，其中包括拉萨净土队的14名球员。其中，来自安徽文一男篮的后卫球员申屠骏，也在该队大名单之列。这就意味着，届时申屠骏将以对手的身份，与“老东家”安徽文一男篮在赛场相见。

申屠骏曾效力于CBA天津队，2012年在他的CBA“菜鸟赛季”，作为天津男篮当年表现最为抢眼的新人，还参加了CBA星锐赛。在安徽文一男篮组队之处，申屠骏就被招入队中。随着新赛季安徽文一从南京部队引进了有NBL“抢断王”之称的李骏，还有一直占据首发位置的主力后卫马岩崧，申屠骏渐渐沦为替补，这是他转投NBL新军拉萨净土队的主要原因。

选号讲究“眼缘”，轻松收获大奖



安庆彩民喜中排列五10万

星报讯(方康) 4月25日晚开奖的排列五，安庆彩民李先生(化姓)的一注号仅守了两天就中得10万元。

谈起这注中奖号码，李先生还有点遗憾地说：“我每天买体彩也就10来块钱，头一天‘86538’我还打了两倍，而且排列三也打了，但中奖的这期我没坚持打2倍，只打了1倍，好可惜啊，少了10万！”

听起来是挺惋惜的，但毕竟还是中了，这确实是值得高兴的，所以李先生在表示略有遗憾后还是非常激动，他说，他每天都到14096网点去，买的不少，20元以内，买的是希望，没中也不后悔，但这次能中奖确实让他更感觉到体彩的“公开、公平、公正”的公信力，因为之前没中过奖也难免抱怨，但这次中奖了以后，李先生表示一定要多为体彩做宣传，公信力这么高的彩票不买就可惜了。

星报讯(魏政娇) 如果你留心生活中的小细节，车牌号、房间号、手机号、生日号等等，凡是你认为好的数字都可以成为体彩玩法投注的数字，而这些数字往往会出其不意地中得大奖。这不，天长彩民苏先生就因出差在外住的宾馆房间号入了眼帘，感觉不错就进行了投注，结果幸运地以15倍投注中得奖金15600元。

5月6日一早，苏先生来到了天长体彩销售中心办理了兑奖手续，“我对数字比较敏感，买彩票就是凭感觉，不会花太多时间在研究号码上，运气来了挡也挡不住的。”苏先生自信地表示，自己非常喜欢体育彩票排列3玩法，玩法简单、数字少，加上倍投瞬间可以让奖金翻倍。

铜陵彩民“11选5”守号中奖

星报讯(吴敏) 4月29日，铜陵13042网点一彩民对11选5的一注彩票守株待兔(追号)的方法，收获3000多元奖金。他用事实证明：“守”有时候也是

很有用的，关键是在对的时候用对的方式“守”。要有计划，有的放矢地对待自己的“守”。有时候还需要有理性，该放弃的时候，绝不犹豫。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：**12.371 亿元** (目前中国彩市第一)

第 15051 期，开奖号码：01、02、11、16、21+01、05

全国中出一等奖 2 注，其中追加 0 注。大奖出自内蒙

大乐透开奖日期：周一、周三、周六 江西

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuitical>

灵感来了财运挡不住

星报讯(曹落落) 徐工，全椒县人，是位工程师也是个彩民，最近因为工程上没什么要紧事，又不愿意天天待在家里，就成了彩票站的常客了。

4月28日，徐工一大早就进了小区门口的体彩彩票站，见了老板便说道：“老板，今天我一起床就感觉要中奖了。”与老板寒暄过后，他就开始研究号码。徐工发现最近排列三、排列五号码比较有规律：第一位最近总是在6到9来回摆动，于是顺着走势选了9；第二位连出3个单号了，这期应该是双号，经过排除选择了7；第三位就跟着上期第二位走势“4配2”选择了2。于是最终决定打了排列三“972”、排列五“97227、97225、97224”。出完票又看了看走势图，还自言自语了句：“应该就是这样，感觉不错。”

当晚，徐工又来了，进门就对销售员说：“没时间了，早上选的排列三、排列五号码越看越是像中奖的，你把这号码再复制下，排列三复制一倍，排列五复制5倍。”把票复制完后，徐工安心的玩起了11选5，等待开奖。没过多久终端机上就发来了开奖信息，开奖号码为“97214”。徐工看见开奖号码当时就嚷嚷道：“哎呀，就差一个数中排列五，不过还好中了2注排列三，2080元。”